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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння володіти методикою розрахунку показників при організації та управлінні проектуванням,  
організовувати проектно-планову роботу, застосовувати найкращій світовий досвід, передові 

форми, процедури та інструменти організації та управління проектуванням.  
 
Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Економіка будівництва; Організація будівництва; 

Менеджмент.  
 
Програмні результати навчання: 
ПРН1. Уміння оцінити загальну ефективність функціонування будівельного підприємства 
ПРН3. Знаходити необхідну інформацію, використовуючи науково-технічну літературу, бази 

даних та інші джерела, аналізувати і оцінювати її. 
ПРН4. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для обговорення 

професійних проблем і результатів діяльності. 
ПРН8. Виконувати техніко-економічні обґрунтування конструктивних, технологічних, 

організаційних рішень будівництва або реконструкції будівель і споруд, розробляти технічну 

документацію для проектів та їх елементів. 
ПРН9. Виконувати прикладні дослідження у сфері будівництва та цивільної інженерії, 

обирати ефективні методики досліджень, аргументувати висновки, презентувати результати 

досліджень. 
ПРН10. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для 

вирішення задач управління будівельними проєктами. 
ПРН11. Проєктувати ефективні системи управління організаціями. 
ПРН12. Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати підприємницькі ідеї. 
ПРН13. Планувати діяльність організації в стратегічному й тактичному розрізах. 



ПРН15. Досліджувати ефективні методи управління комплексними будівельними проєктами. 
 
Диференційовані програмні результати навчання:   
знати: 
– структуру, функції, проблеми та перспективи розвитку будівельного комплексу України в 

ринкових умовах господарювання; 
– права, обов’язки, відповідальність і організацію взаємовідносин між основними 

учасниками будівництва та будівельних проектів; 
– основні типи, форми організації, функції та бізнес-процеси, що відбуваються в сучасних 

проєктних організаціях, їх структурних підрозділах; 
– зміст і порядок впровадження в діяльність вітчизняних будівельних підприємств світового 

досвіду та нових форм проектування. 
володіти: 
– методикою дослідження при вирішенні наукових і прикладних задач; 
– методикою розрахунку показників при організації та управлінні проектуванням; 
– технічним, організаційним, управлінським та економічним кругозором, який сприяє 

орієнтуватися в постійно мінливому ринковому середовищі і знаходити правильні організаційні 

рішення і їх технічні та економічні обґрунтування, використовувати всі методи для безперервного 

вдосконалення будівельного виробництва, підвищенню його ефективності в нових умовах 

господарювання. 
вміти:  
– раціонально організовувати проектно-планову роботу щодо виробничо-господарської, 

будівельної та інших видів організації підприємства, включаючи його проекти і програми; 
– вибирати та застосовувати найкращій світовий досвід, передові форми, процедури та 

інструменти організації та управління проектуванням, діяльністю і бізнесом підприємства, його 

проектами і програмами для забезпечення їх конкурентоспроможності. 
 

Тематичний план 
Тема 1 Тема 1. Методологічні та організаційні  основи управління. 
Тема 2. Організаційні основи управління. 
Тема 3. Тема 1. Методи управління виробництвом. 
Тема 4. Техніка і технологія управління виробництвом. 
Тема 5. Проекти в сучасній економіці та їхній організаційній структурі. 
Тема 6. Підготовка до початку здійснення проекту. 
Тема 7. Рішення про початок проекту. 
Тема 8. Керівництво проектом і методи проектної діяльності. 
Тема 9.   Втілення результатів проекту (кінець проекту). 
Тема 10. Організація проєктування. 
Тема 11. Планування проєктних робіт. 
Тема 12. Технологія проєктних робіт. 

 
Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Менеджмент в проектуванні будівельних об’єктів » складає від 60 балів до 100 балів. 
 
За освітнім компонентом передбачено виконання курсової роботи. 
Курсова робота виконується кожним здобувачем за конкретно отриманим завданням. Зміст 

завдання передбачає застосування в процесі його виконання отриманих теоретичних і прикладних 

знань з «Менеджменту в проектуванні будівельних об’єктів».  
Курсова робота виконується з метою закріплення, поглиблення й узагальнення знань, 

одержаних здобувачем під час навчання, та набуття практичних навичок їхнього застосування при 



вирішенні завдань з організаційно-економічного обґрунтування проєкту і розрахунку техніко-
економічних показників, згідно проекту в цілому.  

Курсова робота представляє собою самостійне обґрунтування архітектурно-будівельних 

рішень, а саме в організації та управлінні проектуванням. 
 
Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  
Визначається як оцінка поточного контролю за виконання обов'язкових індивідуальних 

завдань, а саме практичних завдань і виконання курсової роботи, передбачених робочою програмою 

освітнього компонента. 
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